

阳城农商银行 创新产品满足农户资金需求

连日来,山西阳城农商银行通过提供贷款、优化服务等措施,为农民和农业企业提供金融支持,确保农业生产顺利进行。截至目前,该行已累计发放春耕备耕贷款40户,金额1530万元。

该行创新推出“富农贷”“互助贷”等信贷产品,满足农户在春耕期间的资金需求;同时,与农资公司合作,为农户提供“一站式”购买服务,降低农户的采购成本。此外,该行还注重风险控制,通过严格的贷款审查和后期管理,确保贷款资金用于农业生产,并提供风险管理工具,帮助农户规避不可见的风险。

原伟光

简阳农商银行 开辟信贷“绿色通道”

在春耕备耕的关键时期,四川简阳农商银行勇担重任,将金融“活水”引进田间地头。截至2月末,该行共发放春耕生产贷款8.29亿元,以金融力量护航当地农业生产开好头、起好步。

为打造简阳市沱东生态农场十万亩粮油现代农业园区,六联共兴现代农业发展有限公司创立品牌农业,推动农业现代化、产销一体化发展。2023年末,该公司出现资金周转困难,该行制定金融服务方案,开辟信贷“绿色通道”,为其发放1000万元流动资金贷款,并给予利率优惠,有效降低该公司的融资成本,为今年3月的满园鲜花送上了最肥厚的“金融沃土”。

魏敏

霍州农商银行 制定“霍速贷”系列信贷产品

眼下正值春耕备耕时节,山西霍州农商银行聚焦新型农业经营主体、涉农企业等,多措并举做好金融助力春耕备耕工作。

该行围绕涉农重点领域,对出现暂时性周转困难的农户和经营主体给予信贷支持;用好用活支农支小再贷款政策,重点支持种子、化肥等涉农生产的重点领域。该行结合实际制定“霍速贷”系列信贷产品,满足各类涉农主体的信贷需求。此外,该行还成立集中审贷中心,施行标准化规范操作,确保审批时效和质量;按照“特事特办”原则,设立信贷业务“绿色通道”;创新工作流程,简化贷款手续,缩短放贷时间。

李勇杰

洮南市农信联社 累计发放5.4亿元春耕贷款

作为地方金融主力军,吉林省洮南市农信联社深入田间地头,全力保障春耕备耕资金需求。截至目前,该联社发放春耕贷款11861笔,金额5.4亿元。

该联社以整村授信为抓手,结合营销活动,积极对接村“两委”,组织客户经理对新型农业经营主体开展“地毯式”走访,详细了解其春耕备耕资金需求;充分运用“吉信农e贷”产品的科技赋能优势,驻村办贷,进一步下沉金融服务。此外,该联社还积极对接农资经销商,立足实际,调整额度,满足高峰时段的资金需求;积极推进“聚合支付”营销,结合辖内221个助农服务站,为客户春耕备耕提供便捷的结算服务。

卢思宇

平陆农商银行 “面对面”解决农户资金难题

连日来,山西平陆农商银行多措并举,组成春耕服务小分队,深入各乡镇村庄开展信贷需求大摸排活动,针对春耕生产期间资金需求特点,实行优先授信、优先贷款,简化信贷流程,开设“绿色通道”,提高春耕备耕服务效率,及时帮助农户解决资金难题。

侯某是平陆县杜马乡龙源村药材种植合作社的负责人,为扩大药材种植规模,出现较大资金缺口。对此,该行工作人员第一时间上门对接,现场办公,为其发放信贷资金30万元,“面对面”解决了侯某的燃眉之急。

刘锦华

房县农商银行 “贷”动企业扩大种植规模

2月以来,湖北房县农商银行紧紧围绕食用菌、黄酒、茶叶等七大特色产业,坚持“农业服务优先、春耕资金优先、农户贷款优先”原则,全面开展走访对接,满足各类经营主体的信贷需求,累计发放支农贷款7000余笔,金额8.9亿元。

房县陵陵农牧业有限公司,主要从事蔬菜种植产业,今年开春,该公司着手扩大规模,积极抢占新春第一茬应季蔬菜市场,但由于旗下生猪养殖板块购进猪苗和饲料已占用大部分流动资金,导致春耕生产资金不足,对此,该行工作人员主动靠前服务,为其设计“见贷即贷”产品,并在最短时间内将200万元资金发放到位,确保不误农时,不误农事。

计杨 李双双

中卫农商银行聚焦“三农”领域 为春耕生产保驾护航

开春以来,宁夏中卫农商银行聚焦沙坡头区2024年“三农”领域市场需求,坚持把支持春耕生产作为当前工作的重中之重。截至目前,该行已累计向11869户农户发放16.17亿元贷款用于春耕生产。

该行有针对性地推广“黄河农e贷”“富农贷”“新农快贷”等“拳头”产品,并创新“先锋贷”“农资贷”等信贷产品,满足不同客户群体的资金需求;与此同时,该行采取“线上+线下”相结合的方式,为广大农户提供更加优质的金融服务。截至3月20日,该行共为农户发放“黄河农e贷”4404户,金额3.31亿元;“富农贷”2800户,金额

3.15亿元;各类创业贷款1349户,金额2.51亿元。

为简化信贷流程,提高办贷效率,该行在网点设立春耕备耕信贷专柜、业务咨询台以及投诉受理岗,“急农户所急,想农户所想”,为农户提供“一站式”金融服务;贷款审批部门严格落实“限时办结制”,开通春耕备耕贷款审批“绿色通道”,确保随到随审、即到即办,全力提高审批效率;放款中心全天候在岗审核,确保春耕贷款第一时间发放到位。截至3月20日,放款中心累计审核贷款4515笔,合同金额21.16亿元,较2023年同期分别增加1693笔、合同金额3.55亿元。针对春耕生

产“短、小、频、急”的特点,该行秉持“麻烦事留给自己,简单事留给客户”的原则,白天对接客户、调查贷款、办理必要手续,晚上处理内务、完善资料,打造不误农时的“农商速度”。

此外,在利率优惠方面,该行参考农户的资金归并率、收单业务量、合作年限确定执行利率,在更加了解客户的基础上,切实降低其融资成本。据统计,该行本年度发放的春耕备耕贷款加权平均利率为5.34%,较2023年同期下降0.89个百分点。近期,该行又针对部分客户发放了“九折利率优惠券”,截至目前,共有54名客户领取并使用了该项权益。

魏丽兰



眼下正是春耕生产时节,湖南绥宁农商银行员工深入田间地头及农户家中,为需要春耕生产资金的农户“面对面”办理信用贷款,助力其春耕生产,深受当地村民好评。截至目前,该行已累计发放春耕生产专项贷款1.2亿余元。图为该行工作人员走进关峡苗族乡插柳村,利用移动信贷系统为该村村民办理春耕生产信用贷款。

滕治中 向浩萍

公安农商银行紧跟农时农需 打好金融服务春耕备耕“组合拳”

眼下正是春耕备耕的关键时期,湖北公安农商银行秉承服务“三农”的初心使命,紧跟农时农需,早谋划、早部署、早行动,打好金融服务春耕备耕“组合拳”,为春耕生产保驾护航。截至3月19日,该行发放春耕备耕贷款1.55亿元,惠及涉农主体1500余户。

公安农商银行按照“早计划、早部署、早调查、早授信、早投放”的工作要求,组织各支行“金融村官”发扬“挎包精神”,对辖内16个乡镇258个行政村内的种养大户、农民专业合作社、家庭农场等新型农业经营主体进行上门对接,实地了解其遭受雨雪冰冻天气后的情况,摸清春耕备耕资金需求,切实做好春耕备耕前期准备工作,确保不误农时、不误农事。

受年前低温雨雪冰冻天气影响,公安县埠河镇合义村村民周祖山的23亩葡萄大棚坍塌,葡萄树苗受损,周祖山想重建大棚继续种植葡萄,无奈资金不足。公安农商银行埠河支行得知情况后,第一时间与其对接,并发放30万元贷款,有效满足其春耕资金需求。为提高春耕备耕贷款发放效率,公安农商银行不断强化服务方式,提高服务质量,针对春耕备耕“农时短、需求急”的特点,开辟“绿色通道”、简化审批手续,缩短办贷时间,做到“单笔200万元以下贷款最快当天放款,200万元以上贷款5天内完成审批”,确保贷款及时发放,不误农时。

为满足涉农主体资金需求,公安农商银行积极加强与省农担公司、省再担公司、县民生担保公司之间的联系,创新合作模式,深化沟通协作,发挥各自优势,着力解决“三农”客户的融资难题。今年以来,公安农商银行通过担保合作已发放春耕备耕及受灾贷款28笔,金额1800万元。

此外,公安农商银行积极推进农村支付环境建设,提高服务春耕备耕质效,通过在农村地区的农资店、超市等地布放收款码及为农民开通手机银行等方式,让农民群众享受到更加便捷的金融服务。截至目前,公安农商银行在农村市场布设2.5万个收款码,开通手机银行11.6万户,进一步拓宽了惠农便农服务渠道。

杨春霞

攸县农商银行加大信贷投放力度 跑出助力春耕生产“加速度”

开春以来,湖南攸县农商银行深入贯彻落实中央一号文件精神,将春耕备耕作为当前金融服务工作的重点,持续加大对“三农”领域的信贷投放力度,全力以赴跑出助力春耕生产“加速度”。截至3月20日,该行已累计发放涉农贷款22.6亿元,新增春耕备耕贷款8795万元。

近日,攸县农商银行丫江桥支行召开金融助力春耕备耕座谈会。座谈会上,该支行工作人员详细了解种养大户生产经营情况和存在的困难,并向与会人员介绍农商银行信贷产品,现场收集客户金融需求。春耕备耕是农业生产的重要环节。春节结束后,攸县农商银行第一时间对加大春耕备耕金融服务保障工作作出详细部署。为摸清全辖春耕备耕资金需求,该行结合“六个一批”客户触达活动,积极对接当地农业农村局、乡村振兴局等涉农政府部门,全面摸排辖内新型农业经营主体、家庭农场、农民专业合作社等经营情况,通过电话邀约、召开座谈会、实地走访等方式,收集农户金融需求;与此同时,建立“白名单”和信息

台账,制定支持春耕备耕工作方案,积极利用客户走访维护系统,推动支行客户触达过程质量管控常态化,及时为涉农主体和农户提供相关服务,为春耕备耕备足“金融粮草”。

家住上云桥镇的易晓连夫妇,在湘东农贸市场经营农资供应店已有20余年,店面规模不断扩大,店内春耕所需的各种种子、化肥、农药等农资产品一应俱全,货源充足,前来购买的农户络绎不绝。“现在是春耕时节,农资需求量大,我们店从去年12月开始就在备货了,现在店里农资机具都很齐全!这多亏了攸县农商银行一直以来提供的金融支持,让我没有后顾之忧!”谈起攸县农商银行,易晓连感激之情溢于言表。

据了解,易晓连夫妇做事勤劳、为人淳朴,在当地有口皆碑,二人经营的农资供应店多次被评为“文明诚信商户”。攸县农商银行在收到其贷款申请后,仅用半天时间,就为夫妇二人发放了一笔30万元的纯信用贷款“农资贷”,利率也在原有基础上下调了150BP,减轻了夫妇二人的经营负担。

攸县农商银行持续优化信贷模式,丰富信贷产品矩阵,专门推出“兴农贷”“农资贷”等信贷产品,全面满足涉农主体和农户的差异化金融需求,确保金融“活水”精准灌溉田间地头。

“农商银行的贷款效率太高了,不用去银行网点,只需扫码拍照,20万元的‘农机贷’就到账了!”网岭镇水稻种植大户李卫华对攸县农商银行提供的金融服务竖起了大拇指。原来,李卫华今年又流转了400亩水田,准备扩大冬种粮食种植面积,但在准备购买农机具时出现了较大资金缺口。对此,攸县农商银行网岭支行客户经理第一时间携带移动设备上门对接,仅用半个小时便为其办结了贷款手续。

攸县农商银行持续强化科技赋能,充分运用“码上贷”“惠农快贷”“福祥e贷”等线上金融产品及科技手段,将传统线下模式逐步转变为“线上+线下”融合模式,将服务场景由营业网点迁移到田间地头和农户家中,及时高效地满足了农户的资金需求,最大程度地节省了农户的办贷时间,确保不误农时不农春。

武昭



北仑农商银行

以“金融画笔”绘制“智能春耕图”

开春以来,浙江农商联合银行辖内北仑农商银行把助力春耕生产作为当前服务“三农”的首要任务,提高科技金融服务质效,以“农”墨绘就“科技春耕图”,有效满足农耕资金需求。

近年来,随着数字技术不断更新迭代,农业生产方式实现“华丽转身”,“会种养”逐渐向“慧种养”转变。眼下正是鱼苗投放季,北仑农商银行聚焦智能种植养殖企业转型发展的痛点堵点,优化科技场景应用平台,助力宁波聚富农业有限公司擦亮“鱼肥水一水浇菜一菜净水一水养鱼”生态循环系统新名片,再

次授予300万元信用贷款,支持该公司扩大“鱼菜共生”经营规模,助力该公司实现从“摇篮期”到“成长期”的蜕变。

北仑农商银行抢抓农时,持续强化科技金融“领跑服务”,为春耕备耕注入金融“活水”,积极打造智慧服务场景,助力现代农业不断跨越“数字鸿沟”。近日,该行发放300万元信用贷款,助力产江园家庭农场脱离“传统栽培外套”,披上“数字黑科技”外衣,帮助企业利用进口精准滴灌一体机,依托5G物联网技术,实现对温度、光照等各项指标的智能控制,以“金融+科技”托起农户的“数字梦想”。

项小梅

祥云农商银行 把资金“撒”向田间地头

在这个播种希望的季节,云南祥云农商银行各支行把资金“撒”向田间地头,把贷款送进企业,把服务送到门口,助力乡村产业全面振兴。

在米甸镇菠萝村,祥云农商银行米甸支行走访农户,为年逾50岁的李大爷发放5万元“烟草贷”,用于购买化肥和支付租地资金,助力其实现致富梦想。祥云泰兴农业科技开发有限公司是一家集特色蔬菜种植及销售、种子种苗培育等为一体的农业产业化龙头企业。今年,该公

司因扩大生产规模,出现资金缺口,祥云农商银行刘厂支行了解情况后,主动上门对接,及时向该公司提供惠农贷款200万元,助力其实现稳健经营。

近年来,该行始终坚守“金融为民”初心,坚持走村入户,访遍企企,持续开展“四扫”活动,不断完善农村信用体系建设。截至2月末,该行营业部累计完成农户授信2202户,建立“信用组”7个、“信用村”1个,持续开展信用授信“上门服务”收单业务上门服务和小微企业贷款“上门服务”。

周仕香

北海市区农信联社

让金融服务“赶”上春耕备耕

连日来,广西北海市区农信联社切实发挥自身优势,让金融服务“赶”上春耕备耕。截至3月中旬,该联社涉农贷款余额45.79亿元,较年初增加1.75亿元。

家住北海市福成镇宁海村的农户黄先生,今年承包了20亩土地,计划种植甘蔗、豆角、子姜等作物,但春耕种植资金短缺让黄先生犯了难。北海市区农信联社金融专员在入户走访时了解到黄先

生的资金需求,立即为其申请“易农贷”,当日便成功发放了30万元贷款资金,帮助其实现稳健经营。

在福成镇,和黄先生一样有类似烦恼的农户不在少数,该联社充分利用“桂盛富民平台”线上化、纯信用、放款快、利率低等优势,主动送“贷”上门,现场为有贷款需求的农户办理助农贷款,有效解决春耕备耕经营主体生产的资金难题。

郑光维 郑秋艳

永善县农信联社

将金融服务送到农户“家门口”

2月以来,云南省永善县农信联社早安排、早行动,结合地方特色产业发展,创新优化金融服务,精准对接农户春耕备耕融资需求。

永善县农信联社根据“一县一业”“一村一品”产业规划,以“甜蜜事业”“麻辣事业”“清香事业”的发展机遇,结合旺季营销行动,加大信贷投放力度,助力乡村振兴产业发展。该联社提前谋划,调查农户资金需求,掌握其春耕备耕情况,制定春季信贷投放计划,在

低海拔的大兴镇、黄华镇等地开展以支持枇杷、脐橙等经济作物发展为主的春耕行动,在高海拔的莲峰镇、茂林镇等地开展以种植马铃薯、天麻为主的春耕行动。截至3月20日,该联社累计发放涉农贷款5988户,金额5.71亿元。

该联社在全县各村、各社区设置信贷政策宣传展板,发放宣传折页4000余份,开展金融知识普及及宣传活动,持续加大春耕备耕信贷宣传力,将金融服务送到群众“家门口”。

陈登维

临海农商银行

“心泉服务队”精准对接农户需求

2月以来,浙江农商联合银行辖内临海农商银行及时对接春耕需求,单列10亿元信贷资金支持春耕生产工作;组织“心泉服务队”前往全市农户、农民专业合作社和家庭农场,摸排其生产资金和服务需求。

邵绍权是临海市邵家渡街道魏乐庄村的种粮大户,种植水稻近20年。在该行的信贷支持下,邵绍权先后购置了插秧机、收割机等农机设备,成立

粮食加工厂,走上了机械化种粮的致富路,种植面积扩大至2000余亩。近日,该行“心泉服务队”再次走访邵绍权,了解其春耕需求。

“今年,我准备对粮食加工厂进行二次扩建,农机设备也要及时更新,农商银行在原有240万元贷款支持的基础上,又为我申请授信300万元,为我免去了资金方面的后顾之忧!”谈起该行对自己的支持,邵绍权感激不尽,信心倍增。

周海英

耿马县农信联社

优化服务流程提高办贷效率

时下正值春耕备耕的关键时期,云南省耿马县农信联社深入了解辖内春季农业生产融资需求,全力支持春耕备耕工作。

自开年以来,该联社主动提供上门服务,优化办贷手续,加快贷款审批发放速度。1月份,该联社协同其他农信机构向辖内蔗糖加工企业授信流动资金1亿元,共同助力蔗糖产业扩规模、增效益。截至目前,耿马县农信联社向当地蔗农

发放惠农贷款1025笔,金额6088万元。

为做好孟定坝区菜农及蔬菜企业的春耕备耕保障工作,该联社在孟定辖内的所有网点均已开通信贷业务。今年以来,该联社以信用方式累计向辖内菜农发放信贷资金793笔,金额5987万元。此外,该联社全力服务边境7个幸福村的产业发展,截至目前,耿马县孟定镇7个边境幸福村已全部被评为“信用村”。

刘莲



眼下正值春耕备耕的关键时节,为助力农户打好春耕生产“第一仗”,江西定南农商银行组织开展“春雨行动”。该行以整村授信为抓手,和全县120个行政村的普惠金融服务站团结协作,深入田间地头,宣传支持春耕生产的相关政策及信贷产品特点,摸排涉农主体和农户的金融需求,帮助客户线上申请贷款,切实做到“农户不出门,资金送上门”。图为该行工作人员走访农户了解其资金需求。

胡瑞